NEWS RELEASE



各 位

2012年2月1日 SBIナビ株式会社

SBIナビ、株式会社クララオンラインと販売代理店契約を締結 アジアマーケット進出のための協議も開始

オンライン決済ソリューションを提供するSBIベリトランス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:沖田 貴史)の子会社で、レコメンデーションをはじめとしたウェブマーケティング技術を提供するSBIナビ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:沖田貴史、以下「SBIナビ」)は、主力サービスである「レコメンドASP」の日本国内での提供において、株式会社クララオンライン(東京都港区、代表取締役:家本賢太郎、以下「クララオンライン」)と販売代理店契約を締結いたしました。

SBIナビは、日本国内および中国・台湾・シンガポールに拠点を構えて「アジアNo. 1のインターネットプラットフォームカンパニー」を目指すクララオンラインと業務提携することで、日本国内のマーケットシェアをさらに盤石のものにするとともに、アジアマーケットへの進出を具体的に進めていく計画です。

SBIナビとクララオンラインは、アジアマーケット進出の第一弾として北京にサービスのインフラ拠点を置いたうえで、まずは中国への進出を目指す日本国内EC事業者へのレコメンドサービス提供の協議を進めていくことでも合意しており、今春のサービスインを目標に、その後も営業・マーケティングの両面で連携を進めていく予定です。

株式会社矢野経済研究所が2010年12月末に発表した調査レポート「ネットマーケティング関連ツール市場に関する調査結果2010」によると、レコメンドエンジン等を含むネットマーケティング関連の「サイト最適化ツール」の2011年度日本国内市場は、約79.5億円(対前年度比120%)に達する見込みで、2012年度は前年度比110%超で拡大すると予測されています。中国を中心とするアジアマーケットにおけるサイト最適化ツールの市場はまだ立ち上がってはいないものの、ECにおいて売上拡大、運用効率化を行うサービスとしての今後の成長が期待されています。

NEWS RELEASE



■クララオンラインについて

会社名: 株式会社クララオンライン

所在地: 東京都港区芝大門2丁目5番5号

設立年月日: 平成9年5月20日 代表取締役: 家本 賢太郎 資本金: 2億9,925万円

事業内容: インターネットインフラ基盤におけるホスティング、セキュリティマネジメントサービスを

東京、名古屋、北京、上海、台北、シンガポール、クアラルンプールの世界7都市で提供。

URL: http://www.clara.co.jp/

中国法人URL: http://www.clara.net.cn/

■SBIナビについて

会社名: SBIナビ株式会社

所在地: 東京都渋谷区恵比寿西2丁目20番3号

設立年月日: 平成22年1月21日

代表取締役: 沖田 貴史

資本金: 1億円

事業内容:レコメンドシステム・行動ターゲティングシステムの提供

次世代検索エンジン・レコメンドシステムの研究・開発

次世代インターネットサービスの研究・開発

上記に付随する広告商品の販売

URL: http://www.sbi-navi.co.jp/

※ 記載されている会社名、商品名は、各社の登録商標または商標です

【本件に関するお問い合わせ先】

SBIナビ株式会社 担当:高橋 / 井口

Tel: 03-5456-8017 (代表) Email: info@sbi-navi.co.jp